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ATA DA 206; REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA
CATARINA, REALIZADA NO DIA 08 DE AGOSTO 2018.

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às 15h30, reuniu-se

ordinariamente, o Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Administração na sala 202

do Prédio da Pós-Graduação do CSE, com a presença dos seguintes conselheiros
professores: Andressa Sasaki Vasques Pacheco, Cibele Barsalini Martins, Irineu Manoel
de Souza, José Alonso Bomba, Marcus Vinicius Andrade de Lama, Martin De La Martiniere

Petroll, Mauricio Serva, Pedro A. de Meio, Renê Birochi, Rogério Tadeu de Oliveira

Lacerda, Rolf Hermann Erdmann, Rosália Aldraci Barbosa Lavarda, Rudimar Antunes da

Rocha, Sérgio Luis Boeira, e os representantes discentes, Fernanda Bueno Cardoso
Scussel, Fernanda Silva Teodoro, Gabriela Tavares da Silva. A Presidente justificou a
ausência dos professores, André L. S. Leite, Eloise Helena Livramento Dellagnelo,

Gabriela G. S. Fiates, Gílberto de Oliveira Moritz (Afastado), Hans M. Van Bellen, Marcos
Baptista L. Dalmau (Afastado), Marilda Todescat e Mauricio Fernandes Pereira
(licenciado. A Senhora Presidente cumprimentou a todos que estavam presentes e após

conferido o número de conselheiros presentes, deu por aberta à sessão. A presidente

colocou em apreciação a ordem do dia, a qual foi aprovada por unanimidade com a
retirada de Pauta o item 2.7. Logo após, passou-se à ordem do dia, com a apreciação dos

seguintes pontos de pauta: 1 - HOMOLOGAÇÃO DA ATA da Reunião Ordinária 205
realizada em ll de junho de 2018, que foi aprovada por unanimidade. 2 -- ORDEM DO
DIA. ITEM 2 -- Processos. 2.1 Processo 23080. 003584/2018-65. Assunto: Termo -
Adesão ao Serviço Voluntário Prof. Dr. NEVVTON CARNEIRO AFFONSO DA COSTA
JUNIOR. Relator: Prof. José Alongo Borba. Após a leitura do parecer pelo relator, a
presidente colocou o item em discussão, nada havendo à discutir o item foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. 2.2 Processo 23080.051338/2018-10. Solicitação
de Trancamento de matrícula da doutoranda Silvana Ferreira Pinheiro e Silva. Relatora

Pro. Andressa Sasaki Vasques Pacheco. Após a leitura do parecer pela relatora, a
presidente colocou o item em discussão, nada havendo à discutir o item foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. 2.3. Processo 23080.051658/2018-70. Assunto:
Edital do Processo Seletivo 2019. Relator: Comissão do Processo Seletivo. Feita a leitura

do edital, sendo esta e acompanhado e discutido ponto a ponto pelos membros do

colegiado. Durante as discussões foram efetuadas diversas contribuições pelos membros

docentes e discentes, sendo algumas delas aprovadas pela maioria e acatadas pela
comissão. ITEM 3 -- OUTROS ASSUNTOS. Nada mais havendo a tratar a Presidente
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agradeceu a presença de todos e deu por encerrado os trabalhos dh presente Reunião
Ordinária do Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Administração, que teve sua ata
lavrada pelo secretário Robson Vander Canarin da Rocha e assinada pela Presidente do

Colegiado.

Florianópolis, 08 de agosto de 2018.

Barsalini MastinsProfa. Dra. Çib

ProÕi:fina de Pós-graduação em AdministraçãoCoordenadora do UFSC
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REPRESENTANTES DISCENTES

1 . Daiane Antonini Bortoluzzi(Titular)

2. Joice Denise Schafer (Suplente)...
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3. Fernanda Bueno Cardoso Scussel (Titular)..

4. Diego de Campos Domingos(Suplente)...
5. Larisse Kupski (Titular)

6. Aline Van Neutgem (Suplente)

7. Fernanda Silva Teodoro (Titular):t€1kF:-gksn.

8. Mayara Lucia Bernardes (Suplente)

9. Gabriela Tavares da Salva (Titular) .(li ei a/\nX.ü.i
10. Ana Luiza Paraboni(Titular)..

11 . Jéssica Pulino Campara(Suplente)
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